

**EDITAL Nº 005/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
1ª CHAMADA**

**(ERRATA)**

**CURSO DE APRENDIZAGEM 1º SEMESTRE DE 2024.**

O Senai - Ampére, tendo em vista informações equivocadas no **EDITAL Nº 004/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – 1ª CHAMADA**, de 10 de JUNHO de 2024, resolve executar as correções, como segue.

Onde se lê:

**“Os 15 primeiros candidatos classificados devem apresentar a seguinte documentação do dia 18/06/2024 até dia 20/06/2024, no setor de RH da Prefeitura Bela Vista da Caroba:”**

Leia-se

**“Os 15 primeiros candidatos classificados devem apresentar a seguinte documentação do dia 11/06/2024 até dia 24/06/2024, no setor de RH da Prefeitura Bela Vista da Caroba:”**

**Ampére, 12 de junho de 2024.**

---

**Geneci Conceição Malinski**  
**Coordenadora de Educação SENAI – Ampére**

---